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Jlabopamopusi <OCHO8bI».

0 daume onpedesieHUe cmerieHU €
OpOob6HbLIM NMoKa3zameJsieMm.

0 Ansi kako2o OpobHOo20
rnokalamejsisi oripedesieHa
cmerieHb ¢ OCHOB8aHUeM pPasHbIM
HYJ10?

0 Onpedersisiemcsi Jiu cmerneHb ¢
Opob6HbIM NMoKalamesieM OJisi
ompuuamesibHO20 OCHOBAHUSI?
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Ne 2. Ky6 kako20 4ucrnia pageH 647
Ne 3. [Ipedcmaebme 4yucsio 64 8 sude
cmerieHu ¢

pauyuoHasibHbIM MoKa3ameJsieMm.
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o [Ipedcmaebme cmerneHb €
Opob6HbLIM rnokalamesieM 8 sude
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o [Ipedcmaebme 8 sude cmerieHu ¢
OpOb6HBLIM rnoka3zamersieM:
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Jlabopamopusi

Jleucmeusi Ha0 CMeneHsIMU».

Bo3bMume Ha 3aMemky:

0 PaccmosiHue om 3emsniu 0o
mymMaHHocmu AHOpomMeObl
ebipaxaemcsi YUCJIOM:

95000000000000000000 = 95 - 10*°, OHO
Ha3blieaemcsi KBUHMUJIJTUOH.

0 Macca ConHua 8 epaMmax

ebIpa)kaemcsi Yucsiom 1983 -10°° ep. -
HOHaJIbOH.




e YNpocmume ebipakeHuUs1 u

eblyucsiume ux 3Ha4deHus,

NMPUMEeHSsIs ceoi‘ii:mea CrRerneHu:
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o [IpuMeHsIs
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Jlabopamopusi

HAAccnedoeaHu
cmerieHu ».

e 3arnosiIHUMe npornycKku mak, Ymobbl
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e Ypocmume 8bipaxeHue:
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CamocmosimesibHasi paboma.

BapuaHmi1.

BapuaHmi1.
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JJomawHee 3a0aHue:




